



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 120.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárdi Rosszcsontok Amerikai Futball Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2015. december 14-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök
ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens
ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Javaslat a Szekszárdi Rosszcsontok Amerikai Futball Sportegyesület működésére és terveinek bemutatására

Tisztelt Humán Bizottság!

A Bizottság a 2015. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Szekszárdi Rosszcsontok Amerikai Futball Sportegyesület szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2015. december 10.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

Tárgy: Beszámoló a Szekszárdi Rosszcsontok Amerikai Futball Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szekszárdi Rosszcsontok Amerikai Futball Sportegyesület szakmai beszámolóját elfogadja.
2. A Bizottság megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván.
3. A Bizottság felkéri a Szekszárdi Rosszcsontok Amerikai Futball Sportegyesületet, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2015. december 14.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök

BAD BONES AFC SZEKSZÁRD

7100, Szekszárd,

Sport u. 3.

Tel.: +36 30 7373-812

www.badbones.hu

SPORTSZAKMAI BESZÁMOLÓ 2015

Tisztelt Humán Bizottság

Csapatunk fennállásának eddigi legsikeresebb évét tudhatjuk magunk mögött.

A téli termi felkészülés után ahogy az idő engedte, a csapat a városi „taracos” edző pályán folytatta a felkészülést a szezonra.

A csapathoz érkezett új edző egész más szint hozott a szakmai felkészülésbe. Alaposabb és összeszedettebb lett a védelem – és jelentős fejlődést ért el a támadó alakulat is.

Csapatunk a veretlen alapszakaszt követően hazai pályán rengeteg néző előtt sikerrel abszolválta a Magyar Amerikai Football Szövetség Divízió II. Elődöntőjét!

Ezzel a győzelemmel fennállásunk történetében először lehetőségünk nyílt, hogy a bajnoki döntőben való sikeres szerepléssel a Divízió II. Magyar Bajnokai legyünk. Azonban a legfontosabb mérkőzésen, (ami a nemzeti bajnokság döntője – 2015. július 11-én, Budapesten került megrendezésre) az irányítónk a félidő előtt bekövetkezett csúnya vállsérülés következtében nem tudta folytatni a játékot, így 1 touchdown különbséggel alulmaradtunk így ezüstérmesek lettünk.

Mivel az utánpótlásképzés nagyon fontos számunkra – így egyre nagyobb figyelmet fordítunk fiataljaink képzésére. Az idén ősszel megkezdődött a középiskolák számára kitalált toborzó és bemutató programunk, amivel még több csapatjátékot szerető fiatalal szeretnénk megszerettetni a rendszeres mozgás gyönyörét.

Az U19-es magyar bajnokságban a Young Guns United színeiben már 7 játékosunk is sikerrel szerepelt.

Közéjük tartozik az egyik legnagyobb tehetségnek tartott Zilai János is, aki 13 évesen kezdte a footballt nálunk és az U19 bajnokság MVP-jének is választották.

A csapat jelenlegi tagsága juniorokkal cca. 65 fő. Ebből a felnőtt bajnokságban szerepel 35-40 fő.

Jelenleg is nagyon nagy teher számunkra a budapesti edző utazási költsége. Bármilyen furcsa is – az edző társadalmi munkában vállalja a képzésünket, de a szállása és utazása nem megoldott ez jelenleg a MAFSZ költségei után a legmeghatározóbb tétel. Alkalmanként 10.000 HUF az utazás – szállás 6.000 cca. 650.000 HUF/év

A bajnokság nevezési díja és a mérkőzések rendezési költsége mellett a felkészüléskor a terembérlés is nehezíti a szakmai terveink megvalósítását, mert támogatók nélkül a minimális játékos hozzájárulások nem fedezik a működési költségeket.

Hozzáteszem, hogy elnökként és csapatvezetőként a munkámat térítésmentesen végzem az egyesület számára – csakúgy mint az egyesület titkára.

Szekszárd, 2015. november 20.



Szabó Ferenc

BAD BONES AFC Szekszárd

www.badbones.hu

www.facebook.com/BadBonesPAGE

mailto:szabo.ferenc@badbones.hu

Mobil: +36 30 737-3812